

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою ДонНУЕТ

Протокол № 4 від «24» листопада 2020 р.

В. о. ректора ДонНУЕТ



О.Б. Чернега

**ПОЛІТИКА У СФЕРІ ЯКОСТІ
ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ
ІМЕНІ МИХАЙЛА ТУГАН-БАРАНОВСЬКОГО**

Кривий Ріг

2020

Університет є багатогалузевим закладом вищої освіти четвертого рівня акредитації, що провадить освітню діяльність за всіма ступенями вищої освіти, здійснює фундаментальні та прикладні наукові дослідження, є провідним науковим і методичним центром, який забезпечує здобуття вищої та післядипломної освіти з урахуванням покликань, інтересів та здібностей громадян України та інших країн світу, сприяє поширенню наукових знань та провадить культурно-просвітницьку діяльність.

Місія Університету

Створення і розповсюдження освітніх, наукових і загальнолюдських цінностей, які сприяють розвитку українського суспільства.

Стратегічна ціль

Підготовка висококваліфікованих фахівців для забезпечення потреб національного господарства, ринку праці та гармонійно розвинутих особистостей, націлених на реалізацію власного внеску в розвиток української економіки, державності, громадянського суспільства, шляхом розвитку творчих та лідерських здатностей, критичного мислення, формування професійних компетенцій.

Основні задачі діяльності:

провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує здобувачам вищої освіти отримання відповідного ступеня за обраною спеціальністю;

проведення фундаментальних та прикладних досліджень, які дозволяють ефективно вирішити соціально-економічні проблеми;

інтеграція наукового та освітнього процесів з метою найбільш глибокого задоволення суспільних потреб та розвитку, використання інноваційних методик досліджень та викладання, пропагування ідеї безперервної освіти і самовдосконалення особистості;

розповсюдження кращих наукових і освітніх практик;

участь у забезпеченні суспільного та економічного розвитку держави через формування людського капіталу;

забезпечення відкритості для створення довготривалих партнерських відносин із освітніми та науково-дослідницькими закладами всіх рівнів та типів, провідними стейкхолдерами, суспільними організаціями та волонтерськими рухами, лідерами думок України та світу;

формування особистості шляхом патріотичного, правового, екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей,

соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах;

збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства;

поширення знань серед населення, підвищення освітнього і культурного рівня громадян;

формування внутрішньої атмосфери у університеті, яка ґрунтується на пріоритеті свободи особистості, демократичних цінностях, національній свідомості, прагненні до постійного отримання знань та покращення навколишньої дійсності, поважливих взаємовідносинах між керівництвом університету, його співробітниками та студентським самоврядуванням.

Для реалізації місії, досягнення стратегічної цілі та задач діяльності в Університеті сформована система менеджменту якості на засадах ISO 9001:2015 та «Стандартів і рекомендацій ENQA», рекомендацій Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Керівництво Університету бере на себе обов'язок щодо створення умов для досягнення стратегічної цілі в сфері якості, впровадження цієї політики та несе за це відповідальність.

В. о. ректора,
професор, д.е.н.

Оксана ЧЕРНЕГА